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    Thorn präsentiert Areaflood Pro ein  leistungsstarkes, universelles LED-Flutlicht  

 

Wien, August 2016 – Neu von Thorn - Areaflood Pro -  ein neues Flutlicht zur allgemeinen Flächen- 

und Sportbeleuchtung. Mit einer ausgezeichneten Optik und präziser Lichtsteuerung minimiert die 

Leuchte Streulicht (0 cd bei 90°) und maximiert den  Komfort für Nutzer und Anwohner. 

 

Energiesparend und mit niedrigen Betriebskosten ist Areaflood Pro die perfekte LED-Alternative zu 

HID Flutern. Das hocheffiziente Flutlicht (105 – 115Llm/W) überzeugt außerdem mit einer langem 

Lebensdauer von LED-Modul (100.000 Stunden, B10L80) und Treiber (Ta25°C). 

 

Das ausgezeichnete Lichtstrom-zu-Größe-Verhältnis betont die Leistungsfähigkeit der Leuchte. 

Areaflood Pro ist in drei Baugrößen verfügbar mit Leuchtstärken von 5.000 bis 35.000 Llm. Ein 

reversibler Befestigungsbügel, Präzisionsmontage-Anzeiger und die kompakte, leichte Bauweise 

des Fluters (von 7 kg bis 17 kg) vereinfachen die Installation und sorgen für eine kostensparende 

Montage an bereits vorhandenen Masten. Vollständig abnehmbare Geräteträger und Reflektoren 

reduzieren die Wartungskosten. 

    

Für die Produktfamilie Areaflood Pro gibt es außerdem fünf Lichtverteilungen (drei asymmetrische 

und zwei Straßenoptiken), zwei Farbtemperaturen (4.000 K oder Möglichkeit von 3.000 K) sowie 

eine große Auswahl an Zubehör (Entblendungsraster oder Visier) und Steuersystemen (DALI, Bi-

Power und Verdrahtung oder Funkfrequenz-Steuersystem). Areaflood Pro weist eine hohe 

mechanische Widerstandsfähigkeit auf (IP66, IK08) und ist in den Schutzklassen CL1 und CL2 

erhältlich. 

 

Christophe Durand, Global Product Management Director Functional Outdoor bei Thorn, erklärt: 

„Areaflood Pro ist eine neue Hochleistungs-LED-Alternative zu unserer beliebten Areaflood HID-

Reihe. Diese gesamte Produktfamilie verfügt über ein sehr angenehmes und effizientes Flutlicht 

 



 

 

sowie eine breite Palette von Optionen, um den Anforderungen eines Flutlichts mittlerer Leistung 

gerecht zu werden. Areaflood Pro eignet sich insbesondere für die Umgebung von Gebäuden, 

Ladezonen und Parkplätze sowie für Breitensport- und Vereinssportanlagen.“ 

 

Für weitere Informationen zu Areaflood Pro besuchen Sie bitte http://www.thornlighting.de/AFLP 

 

Bilder: 

 
        
Areaflood Pro ist in drei verschiedenen Größen erhältlich. 

 

Über Thorn 
Thorn Lighting ist ein renommierter, globaler Hersteller von Innen- und Außenleuchten mit integrierter 
Steuerung. Wir haben es uns zur Aufgabe gemacht, Menschen weltweit Zugang zu großartigem Licht zu 
geben. Unsere leistungsstarken Beleuchtungslösungen sind in den unterschiedlichsten Anwendungsbereichen 
im Einsatz, wie z. B. im Sport, bei der Straßen-, Tunnel-, Stadtbildbeleuchtung, im Büro, in der Bildung und in 
der Industrie. 
 
Seit der Firmengründung im Jahr 1928 konnten wir bei Thorn eine langjährige Erfahrung als Anbieter von 
Beleuchtungslösungen aufbauen. Unsere Forschungs- und Entwicklungseinrichtungen ermöglichen es uns, 
sich aktiv für die richtigen Beleuchtungsnormen einzusetzen und modernste Beleuchtungstechnologie mit 
unseren Fachkenntnissen auf dem Gebiet der Leuchtenentwicklung zu kombinieren. Dabei konzentrieren wir 
uns unter Einsatz der neuesten Lichtsteuerungstechnologien besonders auf digital integrierte und nachhaltige 
Lösungen. Wir wollen über die Anforderungen der Kunden weltweit hinausgehen und uns als bewährter, 
verlässlicher, professioneller und langfristiger Partner für kosteneffiziente Beleuchtung etablieren. 
 
Wir bieten Energieeinsparung ohne Einbußen in Bezug auf Leistung, Effizienz und Komfort. Im Mittelpunkt 
unseres Handelns steht eine Beleuchtungslösung mit der perfekten Kombination aus Ästhetik, lichttechnischer 
Leistung und Energieverbrauch. Unsere Beleuchtungslösungen sind einfach zu spezifizieren, zu installieren 
und zu warten. Thorn ist eine Marke der Zumtobel Group. 
 
Weitere Informationen finden Sie auf  
 
www.thornlighting.de  www.thornlighting.at   http://www.thornlighting.ch  
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